



GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA  
Centro de Educação Técnica e Profissional da Área de Saúde - CETAS

**EDITAL Nº 3/2024/CETAS-COREMU**

**RETIFICAÇÃO II**

**SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DE RONDÔNIA – SESAU RO**

**PROGRAMA DE RESIDÊNCIAS MULTIPROFISSIONAIS EM SAÚDE – FUNDATEC -FDT**

**SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO NA  
MODALIDADE DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE/EM ÁREA  
PROFISSIONAL DE SAÚDE FDT EM 2023 PARA O BIÊNIO 2024/2025**

1. Em atenção ao processo seletivo para o preenchimento das vagas para os Programas de Residências em Área Profissional da Saúde (PRAPS) conforme Edital n.º 1/2023/CETAS-COREMU: Residência Multiprofissional em Cuidados Intensivos no Adulto (Intensivismo), Residência Multiprofissional em Atenção em Urgência e Emergência, Residência Uniprofissional em Enfermagem Obstétrica e Residência Uniprofissional em Centro Cirúrgico e Central de Material Estéril, credenciados pela Comissão Nacional de Residência Multiprofissional em Saúde (CNRMS) do MEC, para o biênio 2024/2025, conforme exigências legais através da Portaria interministerial Conjunta n.º 7, de 27 de novembro de 2012, da Lei Federal n.º 11.129 de 30 de junho de 2005, da Portaria Interministerial n.º 1.077 de 12 de novembro de 2009 e Portaria interministerial 1.320, de 11 de novembro de 2010, com alterações pela Portaria Interministerial MEC/MS n.º 16, de 22 de dezembro de 2014 e da Portaria Interministerial n.º 1.077 de 12 de novembro de 2009, da Resolução CNRMS n.º 2 de 13 de abril de 2012 e legislação complementar, Retificamos a alteração de cronograma do referido edital pelo feriado de carnaval:

**ANEXO VI - COMPLEMENTO DE CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO da Residência  
Multiprofissional em Saúde FDT 2023**

**ONDE SE LÊ:**

Início do Período de Chamamento conforme Edital da Instituição. <a href="http://www.rondonia.ro.gov.br/sesau/">http://www.rondonia.ro.gov.br/sesau/</a> e <a href="http://www.rondonia.ro.gov.br/cetas/">http://www.rondonia.ro.gov.br/cetas/</a>	12/02/2024
Período de matrículas para os aprovados no Processo Seletivo	12 a 19/02/2024 das 08 às 13h (horário local)

**LEIA-SE:**

Início do Período de Chamamento conforme Edital da Instituição. <a href="http://www.rondonia.ro.gov.br/sesau/">http://www.rondonia.ro.gov.br/sesau/</a> e <a href="http://www.rondonia.ro.gov.br/cetas/">http://www.rondonia.ro.gov.br/cetas/</a>	15/02/2024
Período de matrículas para os aprovados no Processo Seletivo	19 a 23/02/2024 das 08 às 13h (horário local)

Porto Velho, 09 de fevereiro de 2024.

**Marcela Milrea Araújo Barros**

Coordenadora Geral da Comissão de Residências Multiprofissionais de Saúde COREMU/SESAU RO  
Portaria n.º 1401/2018/SESAU/RO e n.º 513/2021/SESAU RO  
Gerente Pedagógica/CETAS RO

**Luciene Carvalho Piedade Almeida**

Direção Geral/CETAS RO Portaria n.º 2311 de 02 de outubro de 2020



Documento assinado eletronicamente por **MARCELA MILREA ARAUJO BARROS**, **Chefe de Unidade**, em 09/02/2024, às 12:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.](#)



Documento assinado eletronicamente por **LUCIENE CARVALHO PIEDADE**, **Ordenador(a) de Despesa**, em 09/02/2024, às 13:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.](#)



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0045864783** e o código CRC **F84CC7EA**.

Referência: Caso responda este Edital, indicar expressamente o Processo nº 0055.000393/2023-11

SEI nº 0045864783